

FRIDAY 19 NOVEMBER 2021



Ρεκόρ 17 ετών κατέρριψε ο Γκελαούζος



2021



ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΣ

Ιστορική πρωτιά πέτυχε ο Κώστας Γκελαούζος στον 38ο Αυθεντικό Μαραθώνιο της Αθήνας, που διοργάνωσε ο ΣΕΓΑΣ με την Περιφέρεια Αττικής τη στήριξη της ΕΟΕ και των Δήμων Αθηναίων και Μαραθώνα και μεγάλο χορηγό τον ΟΠΑΠ ΑΕ.

Με χρόνο 2:16.49 ο αθλητής του Παναθηναϊκού έγινε ο γρηγορότερος Έλληνας στην αυθεντική διαδρομή. Δεύτερος με χρόνο 2.22.33 ήταν ο Παναγιώτης Μπουρίκας (Μεσσηνιακός) και τρίτος ο Χαράλαμπος Πιτσώλης (ΓΑΣ Ιλισσός) με 2.24.05. Ο Γκελαούζος με την επίδοσή του κατέρριψε το ρεκόρ διαδρομής που κατείχε ο Νίκος Πολιάς από τους Ολυμπιακούς Αγώνες του 2004 με 2:17.56, επιβεβαιώνοντας σε όλη την κούρσα τον τίτλο του φαβορί που είχε και τερματίζοντας πρώτος για 4η φορά στην καριέρα του.

Στις γυναίκες ταχύτερη Ελληνίδα ήταν η Γκλόρια Πριβιλέτζιο (ΓΣ Γλυφάδας) με 2.41.30, σημειώνοντας την πρώτη της νίκη στην Αυθεντική διαδρομή. Το ασημένιο μετάλλιο κατέκτησε η Κατερίνα Ασημακοπούλου του ΑΟ Μυκόνου με 2.48.12, ενώ τρίτη ήταν η Βασιλική Κωνσταντινοπούλου (ΣΑΠΚ Νεάπολης) με 2.51.32.

Ο απόλυτος πρωταγωνιστής του 38ου Αυθεντικού Μαραθωνίου ήταν αναμφισβήτητα ο Κώστας Γκελαούζος, ο οποίος κατάφερε να πετύχει το μεγάλο του στόχο και να τερματίσει σε 2.16.49, κάτι που δεν έχει πετύχει ποτέ κανένας άλλος Έλληνας στη συγκεκριμένη διαδρομή.

Βελτίωσε παράλληλα και το ρεκόρ διοργάνωσης, που ήταν 2.18.38, αλλά και το ρεκόρ από Έλληνα



στην κλασική διαδρομή, που ήταν 2.17.56 και το οποίος ανήκε στον Νίκο Πολιά από τους Ολυμπιακούς Αγώνες της Αθήνας, το 2004. Ο τελευταίος, μάλιστα, ήταν ο πρώτος που έτρεξε να δώσει συγχαρητήρια στον Γκελαούζο, την ώρα που ο κόσμος αποθέωνε το νικητή από τις εξέδρες του Καλλιμάρμαρου.

Πλέον, ο πρωταθλητής του Παναθηναϊκού στρέφει το ενδιαφέρον του στο όριο για το Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα του Μονάχου, το οποίο θα κυνηγήσει στις αρχές του επόμενου χρόνου. Στις 26 Δεκεμβρίου θα τρέξει στο αγώνισμα των 10χλμ. στο Παρίσι.

Εξαιρετικός ήταν και ο Παναγιώτης Μπουρίκας του Μεσσηνιακού, ο οποίος συνέτριψε το ατομικό του ρεκόρ τερματίζοντας σε 2.22.33 (είχε 2.41.19), ενώ τον εαυτό του ξεπέρασε και ο Χαράλαμπος Πιτσώλης (ΓΑΣ Ιλισσός) με 2.24.05.

Στις δηλώσεις που έκανε ο Γκελαούζος μετά τον αγώνα υποστήριξε: «Πέρασα το πρώτο μισό της

διαδρομής γρήγορα και έμεινα στη συνέχεια δυνατός και πίστεψα στη νίκη. Χαίρομαι που προσέφερα στον κόσμο τόσο στη διαδρομή όσο και στο στάδιο αυτό το ρεκόρ. Μου έδωσε κίνητρο. Αφιερώνω τη νίκη μου στον συναθλητή μου Παναγιώτη Καραϊσκό που πριν από λίγες μέρες νόσπησε από κορωνοϊό.

Πρέπει να προσέχουμε όχι μόνο οι ίδιοι, αλλά και τους συνανθρώπους μας γιατί κάποιες φορές μπορεί να έχεις όνειρα που δεν πραγματοποιούνται. Εύχομαι του χρόνου να είμαστε μαζί. Κάθε τερματισμός είναι για μένα μια νέα αρχή. Θέλω να δω τα λάθη μου για να ανεβάσω κι άλλο το επίπεδο. Θέλω ο Μαραθώνιος να βρίσκεται ψηλά». Από την πλευρά του ο Παναγιώτης Μπουρίκας σχολίασε: «Είμαι πολύ χαρούμενος που για πρώτη φορά ανεβαίνω στο βάθρο. Ο κόσμος μου έδωσε ενέργεια ώστε να πετύχω μια καλή επίδοση. Το 2019 είχα κάνει χρόνο 2:41:19 το 2019 και η σημερινή επίδοσή μου δίνει δύναμη για τη συνέχεια».

Ο τρίτος της κούρσας, Χαράλαμπος Πιτσώλης, επισήμανε: «Είμαι πολύ ευχαριστημένος από τον αγώνα. Είχε καλές καιρικές συνθήκες και βγήκανε χρόνοι. Κατέβασα κατά πολύ το ατομικό μου ρεκόρ και είμαι πολύ χαρούμενος. Ο κόσμος σε ολόκληρη τη διαδρομή μας βοήθησε πολύ.

Επόμενος στόχος μου είναι να τρέξω την άνοιξη σε έναν μαραθώνιο στο εξωτερικό για να βελτιώσω το ατομικό μου ρεκόρ και εν συνεχεία να τρέξω στο Πανελλήνιο πρωτάθλημα Ημιμαραθωνίου.»